Nota de Prensa. 23-01-2020; 09:00 GMT
SECUTIX ADQUIERE OXYNADE Y CONSOLIDA ASÍ SU POSICIÓN COMO EL PROVEEDOR DE VENTA DE ENTRADAS SAAS LÍDER 

Madrid,  23 de Enero 2020: SecuTix, uno de los proveedores líderes de software para la venta de entradas, anunció hoy la adquisición de Oxynade, otro proveedor de software de venta de entradas SaaS con sede en Bélgica. La plataforma y el equipo de Oxynade complementarán la cartera existente de soluciones y servicios de SecuTix.
En un mercado altamente fragmentado como es el de la tecnología para la venta de entradas, la adquisición de la solución eTicketing-as-a-Service (eTaaS) de Oxynade refuerza la posición de SecuTix como proveedor de servicios de vanguardia para la venta de entradas. Esta compra permite ahora a SecuTix no solo gestionar clientes a gran escala con operaciones exigentes, sino también a clientes pequeños y medianos que requieran un nivel extra de agilidad para operar en una industria de rápidos cambios tecnológicos como es este.
Frédéric Longatte, CEO de SecuTix, dice: "Estoy encantado de dar la bienvenida a Oxynade a la cartera de SecuTix. La combinación de SecuTix 360 ° y el producto eTaaS de Oxynade fusiona un conjunto de soluciones innovadoras y de gran valor para pequeños y medianos clientes de los diferentes verticales. También nos permitirá ampliar nuestra presencia global y servir mejor a nuestros clientes del norte de Europa ".
Hans Nissens, CEO y fundador de Oxynade, añade: “No podríamos estar más contentos de unirnos a la familia SecuTix. Creemos que tanto nuestra tecnología eTaaS como nuestra oferta son altamente complementarias con la visión de SecuTix de trabajar en una nueva generación de soluciones para la venta de entradas. Nos encontramos ante importantes oportunidades para que SecuTix y Oxynade logren un crecimiento exponencial respondiendo a las necesidades de la industria a todos los niveles, y en múltiples verticales a escala global ".
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Sobre SecuTix
La empresa pionera en la aplicación del modelo SaaS para la venta de entradas, SecuTix, es el desarrollador europeo de una plataforma integrada en la nube para la gestión de entradas y de audiencias. SecuTix 360° proporciona una solución de gestión de entradas multicanal que permite controlar la distribución, involucrar al público y de este modo aprovechar la fidelidad de los clientes para disparar las ventas. SecuTix, filial de ELCA, tiene la sede central en Lausana y dispone de oficinas en Madrid, Londres, París y Munich. Más de un centenar de recintos, en el campo de los museos, espectáculos en vivo, estadios y clubes deportivos, ayuntamientos y festivales, han confiado en SecuTix para revolucionar sus procesos de gestión de entradas y proporcionar a los clientes una experiencia única. Para obtener más información, visite http://www.secutix.com/es.
Sobre Oxynade
Oxynade NV se fundó en 2009 y tiene sede central en Gante, Bélgica. NextGen Ticketing Technology eTicketing-as-a-Service desarrollado por Oxynade es una plataforma self-service unificada, totalmente basada en API, altamente personalizable y 100% de marca blanca. El desarrollo de la plataforma se centra en liberar a las pequeñas y medianas empresas que necesiten una solución de venta de entradas, de las limitaciones típicas del mercado, y en proporcionar una alternativa al desarrollo interno. Desde la introducción de la plataforma eTaaS, Oxynade ha desplegado su actividad en 13 países y presta servicios a una amplia variedad de clientes, incluidas agencias de venta de entradas, estadios, teatros, eventos deportivos, festivales, etc. Para obtener más información, visite www.oxynade.com
